

## 章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

### 2019 0801 学习祂的道路

我们甚少辨识出神的道路。第一，神吩咐你离开本地本家时，你必须顺服离开；至于你所关心你自己的家人同胞，神自己会去教导、拯救。第二，神要你不要再做教导的地方，祂自己会去教；你别扮演业余的供应护佑者，以至于神无法靠近他们。第三，神差你等候之处，祂自己会做工，你不可生闷气或自怜；你要摆脱自己一阵阵的情绪，如待产般忍耐地等候祂，做你被祂告知该做的。

### 0802 逆境的教导

基督徒必会遭遇逆境，而非得赎脱离逆境，乃在逆境中得救。主耶稣命令我们要勇敢，因为祂已胜过这世界。逆境产生压力，生活中的压力正是建立我们的力量。神从未给我们面对明天或下一小时的力量，祂只在压力时刻赐给我们力量。你的责任是克服你的胆怯，采取第一步去面对你当做的，然后神必赐给你营养。

### 0803 神不可抗拒的心意

耶稣一生寻求父神的旨意，无论途中遭遇何事，都未能使祂怯步。在基督里，我们没有自己的理想，是主拣选我们，把我们带入神的心意里。虽我们不自觉，也不知神的目标可能是什么，但我们为基督所做的，都是神的工作和计划的鹰架/临时舞台。耶稣定意往耶路撒冷去，祂去受尽凌辱，耶路撒冷代表祂抵达父的旨意的顶点。我们一直被神带在身边，但我们还未完全理解神不可抗拒的心意。

### 0804 神勇敢的情谊

神勇敢地信任我们，选了十二位内在毫无良善、一无价值的门徒和祂“走向耶路撒冷”。当我们被神带到自立自足的尽头，认识自己的贫穷，神就能使用我们完成神胜利的心意。天然人的能力才干品德，不必然会使人成为好的基督徒。那些被带入神胜利的心意里，并被神作成是神的朋友的人，才对神有价值。基督教最重要的方面，是维持我们与神的情谊，以及与神情谊所产生对周围的影响和品质。这个情谊关系，是神要求我们注意的，也是不断遭受攻击的。

### 0805 神令人困惑的呼召

神呼召耶稣的，在当时的人看来，耶稣是彻底的失败。耶稣呼召门徒的，竟然是看祂被治死，令他们心碎。神令人困惑的呼召同样也临到我们，人无法绝对理解，也无法从外面来解释；神的呼召只能被真正内在有神本质的人所回应，因为神就是呼召我们单单是祂的朋友，去完成祂自己的心意。当我们与神团契，与神合一，辨认出祂是把我们带进与祂的心意合一中；我们信任祂的知识和智慧，而非自己的能力，我们就有纯朴、平静和轻松。

### 0806 祷告中的十字架

十字架是我们必经之路，经过是为了进入十字架。天父早知我们的需要，为何我们还要祷告？乃是为了与神有完美和彻底的合一。祷告不在于从神得到答案，而是要你与神亲密。要提防答案与你的期待不合时，你会对神烦躁；也要当心祷告未蒙答复时，你会怪罪别人。神若未给你答案，是因祂使用那些时候来赐你更深的个人性的指示。

### 0807 在父家中的祷告

我们的主是以父家里的事为念。神的儿子如今在我里面，我是否与主认同到如此紧密合一的程度，以至于神的儿子在我心里是在祂父家里同活吗？祂服事生命的恩典是要透过你做出来在你家、你的工作单位和你朋友圈里。你经历某些情况，是因你与神的儿子的关系，你必须让神有祂的方式来对待你，你要保持与祂有完美的合一。你的生命必须是你的主在地上工作和生活的方式在你里面。你是否接触神的真实呢？你在父家里，以父的事为念吗？还是只有生命中有某些骚动时才祷告？

### 0808 为了父的尊荣之祷告

神的儿子如当年在童贞女马利亚里面所生，在世界历史中是真实的，今天神的儿子的生命也在每个圣徒里面。那么，我是否给神的儿子机会在我里面展现祂神圣、无辜、纯朴、与父合一呢？我操练这个神为神的孩子的权利，在祷告中面对面与神同在吗？我够单纯到一种程度，把自己与主认同，以至于神的旨意在我身上任意而行吗？我有空间给神的儿子吗——安静、圣经的团契、与父合一？“岂不知我当以我父的事为念吗？”

### 0809 在父倾听中祷告

神的儿子祷告时，祂是想着并有意识地察觉到的，只有父；神总是听祂儿子的祷告。神的儿子若已成形在我里面，天父也必总是听我的祷告。当圣灵来，使我与主合一的那日，我们奉主的名祈求，父总必垂听。我容让主每时每刻做工在我身上，以至于祂的生命在我里面每时每刻被展现出来吗？我们不可让常识坐在宝座上，不可在主面前展现灵性骄傲的行事为人，而是让祂生命的完全纯朴在我身上作出。

### 0810 圣徒的神圣受苦

若你选择受苦，你有问题。若你选择神的旨意，哪怕你会因此而受苦，那是神圣的。正常健康的圣徒不敢斗胆妨碍另一个圣徒生命中被教导的受苦功课。满足耶稣之心的圣徒，会使其他圣徒为神而强壮和成熟。但曾经强化我们的人从来都不是同情我们的人。耶稣拒绝人的同情，因这同情是来自魔鬼，而不体贴神的旨意。神把圣徒放在能够带出最大荣耀给神的地方，但我们全然不能判断那可能是在哪里。

### 0811 这种经验必须来到

天路历程里有属灵前辈带着我们走，是神的赐福，但你的“以利亚”必须不再是你的指引和领导。“以利亚”终必有离开的时刻，你独自一人在“约旦河”畔，独自在“耶利哥城”，并独自在“伯特利”。你要忠于你与“以利亚”在一起时所学习的，操练你所学的，下定决心倚靠神，勿让你的“以利亚”成为你的弥赛亚，也不要再去寻找你的“以利亚”。

### 0812 安息于主的神学

在害怕中你最不能做的，就是向神祷告——对神明了之后的、有把握的确信之信靠。当危机发生时，神要我们安息于神，但危机显明了我们信赖谁。当我们与神完全合一，不但使我们在祂眼前无可指责，而且还带喜乐给神。危机是神的儿女要走过的一个转捩点，然而却不断裂我们对祂的信靠。当主责备我们小信时，我们明白我们没有命中目标。

### 0813 不要浇灭圣灵的感动

圣灵的声音是微声细语的，除了神的圣徒之外，无人能留意到。若你不够敏感于侦测祂的声音，你会浇灭它。若你只停留在过去的得救恩典或过去的经历，而拒绝现在行在神的光中，你的灵命就会受亏损，你的见证也会发出刺耳的声音。你绝不可喜欢任何会继续伤害神的人事物，故此，你必须让神去伤害任何可能会伤害神和你关系的人事物。

### 0814 主的严格纪律训练

你自罪中得赎与成圣的经验若仍是非常肤浅，你就容易把神的真实错当成别的什么了。我们容易使圣灵担忧，当我们轻看/藐视主的管教，或被主责备纠正而灰心时。你完全预备好让神去作与祂名相称的工在你里面吗？成圣是神要为你做什么的祂的计划，而非你的想法。你的心志和灵性状态预备好无论要付什么代价，让神都对你随心所欲圣化你吗？

### 0815 新生的证据

当一个人愿意向自己生命中每件事死，包括他的权利、美德和宗教等等，并愿意接受他从未经历过的新生命进入他里面，他就可能重生。此重生生命展现在意识层面的悔改和未意识到的圣洁。重生是从上头生，把你和“主是你的拯救者”联结起来，你就看见神的本质真实。重生得救者必须不犯罪，有能力停止犯罪。你对耶稣的认识是透过内在灵性的珍惜，还是听别人讲的，自己却没有内化呢？

### 0816 祂认识我吗？

当我已悲哀地误解了主，祂还认识我吗？若教义的知识超过耶稣基督，使我们避免与耶稣的亲密接触，我们的灵魂就是处在坟墓里的危险。当我已顽固地怀疑主，祂还认识我吗？我们需要与耶稣有个人接触。耶稣的触摸何时临到，我们永不可知，但那触摸临到时，却是无法形容的珍贵。当我已自私地否认主，祂还认识我吗？耶稣公开在人面前复原我们，我们也以爱回应祂的爱。请问：你与耶稣基督有个人相交的历史吗？你与祂有亲密的合一，那种对耶稣的认识，是没有什么可以动摇的。

### 0817 你是沮丧还是献身？

你若不曾听见过主对你说很难的事，你根本就不曾听见过祂说的任何话。一旦你听见了，主的话是严厉坚硬的。耶稣不追着有钱少年官，也不诱惑他，也不做任何事让少年官来跟从祂。一旦主的话被真正听见，迟早都会结出果子来。可怕的是我们某些人阻止耶稣的话在我们生命中结出果实。一旦我们献身于祂时，我们对自己长久以来的悖逆不信，哑口无言；但耶稣有赦罪恩典，祂不会把我们过去失败羞辱丢回我们的面前。今天，你有个新的机会作出新的选择回应。

### 0818 你曾否忧伤无语？

耶稣曾否指出你个人特定领域，要求你降服于祂，而你忧伤无语？耶稣只是重复说：“你对你所说的，当真吗？如果是，这些就是条件……”你要除掉一切，一无所有的赤贫，只剩下一个你，站在主的面前，把那个一无所有的你交给神。这就是争战开打之处——在你的意志力领域上争战。只有那些有耶稣本质的人听见耶稣的话，那些话才是容易的。

## 0819 自我意识

自我意识不是罪，但可以被“情绪或突然掉入境遇里”而在我们生命中产生挣扎和混乱的意识。自我意识它打扰我们在神里面生命的完整和安息，必须被立刻纠正。我们需要到耶稣基督那里，求主在我们里面产生“基督意识”（Christ-awareness）。用不可允许任何“瓜分或摧毁你与基督合一的事情”持续在你生命里而不去面对。你整个人的智力、道德和灵性，是被到耶稣的“到我这里”的话所考验和评估。然而我们宁可争辩而非到耶稣那里。

## 0820 基督意识

当任何分裂我与基督的生命之事物出现时，要立刻转向祂，求祂重新建立你的安息。若你容让它继续停留在你生命里，而非对抗之，它会唤醒你的自怜，自怜是撒但的。要克服自我意识，就要到主那里去，基督的意识会取代自我的意识。当你全然意识到基督的意识，你生命一定有哪里不对劲了。耶稣所到之处，祂就建立了安息。

## 0821 不被注意到的事奉

贫穷者是不被注意到的普通之人；容易被注意到的是一个人的坚强意志或美德；以穷人身份进入神的国是有福的。为神说话的爱，此品德是未受那些拥有该品质的人所注意。想要对主有用处的人，就失去主的触摸和新鲜。影响我们很深的人，是那些自己根本没有丝毫念头以为他们是影响我们的人。当耶稣工作时，我们总是会知道，因为祂在普通事情里产生了激励人心的事情。

## 0822 “我的确……但祂”

我的确是到了尽头，但祂就在那里开始。我预备好祂的到来吗？我是不洁净的，但那正是祂插足进来之处。我预备好让祂把我每个错误都拽到光中吗？悔改并不导致罪的感觉，它导致无以言语的不配感。我是否这样地悔改？神不能进入我的生命，因我不在完全悔改的地步。领受圣灵之洗的人唯一之经验，乃是意识到他们绝对不配之感的经验。“我的确”到了尽头，“但祂”来了，且神奇之事发生了。

## 0823 祷告——在“隐秘处”的争战

向天父祷告，祂在隐秘处。这是意志力方面的努力，要关门，专注于神。但祷告难以专注，我们思想容易游荡，必须加以训练。进入隐秘处，你就会对神更有把握，超过对任何人事物的把握。把你生命之门向隐秘处的天父完全打开，你生命中每件公开之事将刻画出神的同在的永久烙印。

## 0824 属灵的搜查

神的确是要赐美好给祂的儿女，神也的确听祂儿女的祷告。但你的祷告若暂时未蒙应允，你不要胆怯晕倒或放弃，倒要积极增加你搜查并检视背后的证据。你不要误把与神争辩的对神挑战和藐视，错当作是对神的热衷与忠诚。你拒绝看那清楚表明你错误之处的证据，在所有关系中，你一直是作为神的儿女那样行在光中吗？祷告变得只是浅薄不重要的宗教表达，与神情感互动的神秘事情，除非你作为神的孩子那样活着，否则祷告是没有用的。对于神的孩子，“凡祈求的，就必得着。”

## 0825 牺牲与友情

自我牺牲的喜乐源自自我降服，自我降服对我们而言，是最困难的，我们的降服是条件式的。但一旦全然降服，舍弃自己给耶稣，我们就会尝到主的喜乐。自我牺牲若未伴随着定睛专注于耶稣，自我牺牲就毫无益处可言。勿让你天然欲望妨碍你在神面前行在爱中。我们与耶稣的友情是以祂在我们里面制造的新生命为基础。

## 0826 你曾否苦恼烦乱？

无知的平安是可能的，面对现实生活而有内在的平安是不可能的，除非那平安是从耶稣那里领受的。平安是耶稣以祂十字架救赎之工作成的。人唯有仰望耶稣的脸，充分理解十字架救恩，方能领受耶稣平静的满足。你若试着要忧虑以自己的方式来脱离问题的压力，你就摧毁耶稣在你里面的有效性，无论你得到的是什么，都是你应得的，因你没有把耶稣考虑进去。去与耶稣讨论每件事吧！在耶稣里面没有混乱和困惑，你必得着平安、喜乐或安慰之井。

## 0827 活出你的神学

当你与神同在时所领受的真理之光，无论是灵修、查经、主日崇拜的听道，都必须照着去做，要坚持操练去落实真理。若不顺服，当你离开成圣或忽略神所赐真理亮光之事，你的灵命就开始在你里面分裂。处境只不过是最后一根稻草，显明你过去所拥有的光已经转为黑暗，过去所领受的光，对你反而是个咒诅。若你骄傲自满自己头脑领受的光，日常生活却活不出神学，你还自认为比人更正确、更道德，你生命中的每个细节，无论是身体或道德或灵性的，都要被基督十字架赎罪祭的标准所审判和评估。

## 0828 祷告的目的

神的儿子的生命在一个重生得救的信徒里面，借着祷告而得到滋养。祷告的目的是我们能够认识神自己。我们容易在神面前有埋怨，而不像小孩那样向神祈求，我们也求得太少，也没有给耶稣基督机会和空间工作。只有在你到了束手无策之时，你才会借着祷告与“真理及神的真实”接触。祷告不是改变外在，乃是改变一个人内在的本质。

## 0829 被考验的信心之无与伦比的个人亲密

常理是眼见、经验法则，信心是把勇气建立在基督的话语之上而冒险出去。常理生命的现实则叫喊：信心的话语是谎言；信心就受到现实的考验。信心必须被考验，透过冲突而成为你个人的财产。直到你身体死亡为止，那将是最后最大的考验。信靠神，是从来不会想到神会丢弃我们。

## 0830 用处或关系？

耶稣的注意力是在一个人的生命力，就是那人与神的关系，那才是对祂的父最有价值之事。耶稣不要你因为祂的服事成功而欢喜，但要因与耶稣有正确关系而欢喜。一旦你与神，经由救恩和成圣而保持与祂的正确关系，祂会透过你做工。不要只强调服事、用处，要追求与主的亲密生命关系。

## 0831 “我的喜乐……你的喜乐”

喜乐与快乐有别。耶稣的喜乐是对祂的父绝对的自我降服与自我牺牲——做祂父差祂做的那种喜乐，乐意遵行父的旨意。涌流的生命不在于外在的身体健康、境遇、甚至看见神的工作

成功，乃在于对神完全的认识，与祂的相交与合一。与神有正确关系，就会在其中找到你的喜乐。